



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北聞字第貳號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘
社長：邱桂惠

馬祖日報

第二四一六三號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

 www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處 社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

台北國際夏季旅展

以 yaba 馬祖 · 藝遊味境 為主題，期吸引國內外旅客親自走訪體驗島嶼生活



台北國際夏季旅展開跑！「馬祖主題館」展示全方位的觀光實力。
(圖：縣府)



【本報訊】「2025台北國際夏季旅展」昨天於台北世貿一館盛大開幕。連江縣政府以「yaba馬祖・藝遊味境」為主題，打造極具在地特色的「馬祖主題館」，全方位展現馬祖的文化魅力、觀光資源與在地風味。縣長王忠銘率隊出席開幕式，並與多位中央與地方重要長官共同參與剪綵儀式，宣告活動正式展開。

台北國際夏季旅展7月18日開跑囉！開幕式上，縣長王忠銘表示，馬祖擁有一獨特的海洋文化、閩東建築、藍眼淚奇景與深厚的戰地歷史，是台灣最具魅力的離島之一。這次特別以「yaba馬祖・藝遊味境」為主題，將馬祖的文化、藝術與美食帶進旅展，希望吸引更多國內外旅客親自走訪馬祖、體驗島嶼生活。

本次開幕式貴賓雲集，包括漁業署署長王茂城、連江縣議會議長張永江、祖國家風景區管理處處長洪志光、連江縣政府產業發展處處長林志豐、文化局處長吳曉雲、交通旅遊局局長陳如嵐等列席。開幕剪綵儀式後，縣長偕同與會貴賓一同前往「馬祖主題館」參觀，現場展售超過100種以上的特色伴手禮，展示馬祖在「食、宿、遊、購、行」全方位的觀光實力。也特別推出短影音系列，在台北就能品味馬祖的風土人情，讓大眾不只看得見馬祖的美，更能親身「聞得見」到、摸得到、品嚐的到「島嶼味道」，在展期間，馬祖主題館每日也安排精彩無彩券活動與好康抽獎，誠摯邀請民衆踴躍參與、感受馬祖的文化魅力與熱情。

馬祖主題館展示全方位魅力



台電測試無虞 樂活多功能體育館恢復供電

工作人員完成清潔與通風整理，南竿公托復托



樂活館 17 日晚間已確認高壓用電設備故障原因並完成修復，昨日上午經台電測試無虞後送電，樂活館和南竿公托也正式恢復營運。（圖：本報資料庫）

【記者王致潔報導】7月16日，連江縣樂活多功能體育館（稱樂活館）因高壓設備異常導致電，次日全天暫停開館。經機電人員積極搶修，17日晚間已確故障原因並完成修復，昨日上午9時左右，經台電測試無虞後恢復電，樂活館也正式恢復營運。據術人員研判，此次電力異常係因纜線固定座鬆脫，造成相間短路，16日晚間，由於樂活館內高壓電設備發生故障，導致馬中饋線脫，不僅館內停電，山隴部分地亦受影響約10分鐘。樂活館自16晚間至17日晚間停電，因而暫停

館一天，南竿公托亦停托一日。南竿公托也於昨日中午12時恢復托育。昨日上午場館恢復供電後，公托內部因返潮嚴重，全體工作人員於上午進行清潔與通風整理，於中午12時復托，但因時間緊迫，未及準備中餐，因此請家長讓寶寶用完中餐後再送托，民社處亦逐一通知家長復托相關事宜。

教育處表示，對於此次事件造成的不便深表歉意，同時感謝民衆體諒。未來將持續強化設備的定期檢查與維護，持續提供安全便利的公共休閒場館。

城鎮韌性防空演習圓滿落幕 防空疏散、臨時救護站、救火

**展現地區應變能力
練 獲評核官高度肯定**